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يعرف الحجم المول للغاز بأنه الحجم الذي يشغله مول واحد من الغاز بشل قياس يمن اعتبار درجة الحرارة والضغوط
القياسية 25 لحساب الحجم المول للغاز ، يجب علينا إنشاء غاز و تحديد حجم وعدد مولات الغاز المتونة أثناء التجربة. سيتم
جمع هذا الغاز المنطلق / المتشل وستتم المنتجات المتونة أثناء التفاعل من كتلة الغاز المنتج / المنطلق ، يمن حساب مولات
الغاز المنطلق / المنتج. الضغط الجوي (الضغط الل ف يمن تحديد الجرة) باستخدام بارومتر بينما يتم إطلاق / إنتاج ضغط
الجاف يجب حساب الغاز باستخدام قانون دالتون للضغط الجزئ. حجم الغاز الناتج يساوي كمية الماء الت تم إزاحتها ودفعها
درجة مئوية ، يمننا استخدام قانون الغاز المجمع لإيجاد حجم العينة من الغاز المنتج الناتج سيون عند STP (0 حجم الغاز عند
STP. من الحجم عند STP ن حساب الحجم المولومولات غاز الأكسجين ، يم:


